Haxwmu crona. TTosropu ciiosa B Quizlet no teme «Onexna/ Die
Kleidung»

: Ubung 1. Wiihle die richtige Variante./3adanue 1. Boibepu
npaswisbibiil gapuanm. Hlposedu cmpenouxy.

1. wransl, OprOKH a) die Miitze
2. naree b) das T-Shirt
3. pybaiuka ¢) das Kleid
4. pyrbonka d) die Hose
5. JUKHHCBI e) das Hemd
6. marnka f) die Jacke
7. 00yBb g) die Jeans
8. nanbTo h) der Rock
9. KyprKa 1) die Schuhe
10. robka J) der Mantel

Ubung 2. Erinnere an Personalpronomen er/sie/es. Beachte die Tabelle bei der Arbeit./Bcnomuu auunste
Mecmoumenusn on/ona/ono. Henoabsvii madauyy. Obpamu enumanue, kak WiMeHsemes 6 8UHUMeNbHOM naexice
onpeoeIennbill apMUKIL U auyHoe Mecmoumenue. 3anuwu madauyy 6 mempaos.

M.]. cp.p. WD MH. U,
HU.IL der/ er das/ es die/ sie die/ sie
Bun. IT. den/ ihn das/ es die/ sie die/ sie

Beispi yumep: Ich habe (Bun.n.)den Pullover in den Schrank gelegt. — I nonoxmun (koro?uro? —
Bun.n.) ceurep B mkad. thn T.c. B npeiokeHnn BMECTO CYLIECTBUTENBHOI'O MOKHO HCII0JIB30BATh
MECTOMMEHHE (HO HYKHO 3HATh, KAKOH apTHKIIbL Y CYLL-HOI'O H B KAKOM [1a/1e:K€ OHO B JIaHHBIH
momeHT). [Tonyuaerces, uro npeuloxenue Boilie MoxHO nepedpasuposars: Ich habe ihn in den
Schrank gelegt. — 5 nonoxun (koro?uyro? — Bun.iw.) ero B wkad. A 1enepb paioM ¢ KaxibiM
NpeUIOAKEHHEM 3anuiun HeoOxoumoe Mectoumernne B Bun.n.(ihn/es/sie). Ich habe den Strumpf in
den Schrank gelegt. ihn (noromy uro den Strumpf crour B BUH.najuexe v CJl10BO M.p.)

1. Ich habe das Hemd auf den Tisch(na cron) gelegt.
2. Ich habe die Jeans auf den Stuhl (Ha cryn) gelegt.
3. Ich habe den Rock in den Schrank gelegt.
4. Ich habe das T-Shirt auf den Tisch gelegt.

5. Ich habe die Jacke auf den Stuhl gehingt (nosecun).
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